



NÁRODNÍ PAMÁTKOVÝ ÚSTAV
SPRÁVA STÁTNIHO ZÁMKU NÁMĚŠŤ NAD OSLAVOU



TISKOVÁ ZPRÁVA

Svatba v zámeckém parku zahájí 4. ročník svatebního veletrhu v Náměšti nad Oslavou

Náměšť nad Oslavou, 11. května 2017

Další ročník Svatebního veletrhu na zámku v Náměšti nad Oslavou zahájí v sobotu 20. května svatba v zámeckém parku. Od 13 hodin je pro návštěvníky veletrhu připraven bohatý program, jehož součástí bude módní přehlídka společenských a svatebních šatů, ukázka slavnostních účesů a líčení. Chybět nebudou ani nazdobené automobily, svatební kočár či dětský koutek. Hlavními hosty programu budou moderátor a herec Miroslav Šimůnek a zpěvačka paní Jitka Zelenková.

V sobotu 20. května se zámek v Náměšti nad Oslavou stane dějištěm 4. ročníku Svatebního veletrhu pořádaného ve spolupráci se Spolkem Míša & Míša pro pomoc handicapovaným. Bohatý program zahájí svatba v zámeckém parku. Snoubenci, z nichž jeden je handicapovaný, si řeknou své „ano“ v pravé poledne.

Oficiální program vypukne ve 13 hodin. Více než dvě desítky vystavovatelů představí v historických prostorách zámku své produkty a různé svatební služby, na vnitřním nádvoří zámku bude pro svatebchtivé návštěvníky připravena módní přehlídka společenských a svatebních šatů ze salonu INA Košíkov, doplněná o ukázky společenských účesů a líčení. Na pódiu se představí modelky Adéla Rezková a Gabriela Gašpárová.

Hlavními hosty programu budou moderátor a herec Miroslav Šimůnek a zpěvačka paní Jitka Zelenková. O další hudební doprovod se postará pop-rapová skupina Poetika z Vysočiny.

„Na prvním nádvoří zámku budou vystaveny nazdobené svatební vozy, k dispozici bude občerstvení v Zámecké kavárně i na vnitřním nádvoří zámku, pro nejmenší bude připraven dětský koutek v parku zámku. Návštěvníci se též mohou svést ve svatebním kočáře taženém koňmi“, doplňuje program kastelán zámku Marek Buš.

Podrobnosti o programu a vystavujících naleznete na: www.zamek-namest.cz a www.svatbaveletrh.cz

Vstupné na celý veletrh je 100,- Kč, snížené vstupné 60,- Kč.

Spolek Míša & Míša byl založen v roce 2012 v Třebíči s cílem pomáhat handicapovaným začlenit se mezi zdravé lidi. Zabývá se pořádáním společenských a kulturních akcí, výrobou keramiky a šitím drobného zboží. Od roku 2013 otevřel obchůdek MÍŠA, kde jsou zaměstnáni handicapovaní.

Kontakt:

Mgr. Marek Buš, kastelán zámku Náměšť nad Oslavou, tel.: 606 764 466; e-mail: bus.marek@pu.cz